



Сьогодні виповнюється 135 років з Дня народження нашого славетного земляка Нестора Махна — відомого анархіста, провідника селянських повстань та тактика ведення партизанської війни. Цей діяч є відомим чи не у всьому світі. Він був «незручним» для всіх тогочасних політичних режимів, дещо експресивним та неперевершеним оратором. Його в народі шанобливо називали «батьком». Він був справжнім селянським ватажком і послідовно боровся за інтереси народу. Видатна історична роль Нестора Махно в громадянській війні та історії України полягає не тільки в його перемогах або у винаході тачанки. Головним досягненням його руху було вимушене скасування комуністами військового комунізму. Ось як про це говорить російський письменник, автор біографічного роману «Махно» Михайло Веллер: «Чи зрозумілий вам всесвітній масштаб і драматизм того, що відбувається? Людина творила долі світу і брала в свою руку відповідальність за мільйони життів і майбутнє країни... Він

вірив в щастя для всіх, хто трудиться і чесний».



З появою Махна гуляйпільські селяни отримали можливість на практиці реалізувати теоретичні задумки – створити незалежні від жодних урядів вольні комуні-поселення, де вільні люди добровільно працювали б собі на благо. Все життя батька Махна було нескінченною боротьбою. Йому вдалося створити власну державу в державі, налагодити виробництво, відкрити школи, профспілки, створити всі умови для мирного життя простих людей, не хежуючи принципами анархії.

Скільки радянська влада не наводила «яскравих і цікавих доказів» аби дискредитувати Нестора Махна і зробити з нього звичайного бандита при владі, нічого не вийшло. Важко сперечатися з фактом того, що принципи Махна базувались на демократичних основах самоорганізації, ініціативності та демократії. Це був революційний, хоч і наївний, в своїй унікальній авторській методиці, спосіб державотворення.

Винахідливість і відвага, що були притаманні натурі Нестора - ось що вражало його сучасників і дослідників його життя. Як пригадували очевидці, батько то «солдатом переодягнеться, то селянином, то священником – і повз всі кордони ворогів спокійно проходить; а то, раптом, влетить на коні в саме пекло бою і гуляє собі попід кулями, як під рясним дощем, не пригинаючи голову. Тільки очі палають 5гарячим невтомним вогнем впертого і незламного бунтаря»

Махно зміг організувати, очолити і переможно продовжити народне повстання, вселити жах і в німців, і в петлюрівців, і в білогвардійців, і в більшовиків. І по праву може вважатися одним з кращих воєначальників громадянської війни.

По суті, махновці повторили історичну долю запорізького козацтва, блискуче провели бої, вразили людство своєю військовою майстерністю, винахідливістю і відвагою, вмінням згуртуватись. І це наша історія. Зараз, як і колись Нестор Махно виборював волю і

справедливість для свого народу, наші воїни мужньо стоять на захисті рідного містечка і усієї України. Хай дух нескореності і волелюбності, сміливості і справедливості Нестора палає в серцях наших захисників, надає їм силу і віру в Перемогу.

Слава Україні! Героям Слава!